Домашнее задание.
№1.  Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 2 раза в день в течение  9 дней. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего  количества упаковок хватит на весь курс лечения?
№2. Найдите решение уравнения:     ( [image: image2.png]
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№3. В треугольнике ABC AC = BC, AB = 14, AH — высота, 
BH = 7. Найдите cos A.
№4. Для того, чтобы связать свитер хозяйке нужно 600 граммов шерсти синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 70 руб. за 100 г, а можно купить белую пряжу по цене 60 руб. за 100 г и окрасить ее. Один пакетик краски стоит 50 руб. и рассчитан на

окраску 300 г белой пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка.
№5. Найдите значение выражения: [image: image6.png]log, 36
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№6. Объем конуса равен 48. Через середину высоты параллельно

основанию конуса проведено сечение, которое является

основанием меньшего конуса с той же вершиной. Найдите объем

меньшего конуса.
№7. Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур определяется выражением T(t) = T0 + bt + at2, где t — время в минутах, T0 = 450 К , a = −30 К/мин2, b = 180 К/мин . Известно, что при температуре нагревателя свыше 600 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите, через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать
прибор.
№8. Найдите наибольшее значение функции y = ln(11x) − 11x + 2 на отрезке ( [image: image10.png]-
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.
№9. На изготовление 72 деталей первый рабочий затрачивает на 6 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 108 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 3 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий?
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